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Kérnik, dnia 12 pazdziernika 2021 roku
Nr sprawy: B-FP.271.27.2021

Wszyscy oferenci

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia klasycznego o wartosci mniejszej niz progi
unijne, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. —
Prawo zamdéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 roku poz. 1129 ze zm.), dalej ,,ustawa Pzp”,
w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, pn.: ,,Rozbudowa Szkoly
Podstawowej w Robakowie”, dalej ,,Postepowanie”

Zamawiajgcy, Miasto i Gmina Kornik, z siedzibg w Kérniku (62-035), Plac Niepodlegtosci 1,
w zwigzku z wnioskiem Wykonawey o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw
Zamowienia, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane
pytania:

Pytanie 1

» W zwigzku z koniecznoscig ztozenia wraz z ofertq kosztoryséw ofertowych, niniejszym
zwracamy si¢ z prosbq o udostepnienie Oferentom przedmiarow (kosztoryséw) w edytowalnej
wersji ATH.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada kosztoryséw w formacie ath.

Pytanie 2

»C2y Zamawiajqcy wyrazi zgodg na zmiang zapisu w rozd. VI pkt.2 ppkt4.1 SWZ
dotyczqcego zdolnosci technicznej lub zawodowej w brzmieniu: ,, Wykonawca spetni warunek,
jezeli - wykaze, ze w okresie ostatnich pigciu lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonat nalezycie
poréwnywalne z robotami budowlanymi stanowigeymi przedmiot zamdwienia, co najmniej
dwie roboty  budowlane, polegajgce na  budowie/przebudowie/rozbudowie  obiektu
uzytecznosci publicznej — ij. obiektu oswiatowego (takiego jak np. tobek, szkota, przedszkole)
wraz z infrastrukturg towarzyszqceq, o wartosci nie mniejszej niz 5.000.000,00 zt brutto
kazda™ na zapis: ,, Wykonawca spetni warunek, jezeli - wykaze, ze w okresie ostatnich pieciu
lat przed uplywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci Jjest
krotszy — w tym okresie, wykonal nalezycie poréwnywalne z robotami budowlanymi
stanowigcymi. przedmiot zamdwienia, co najmniej dwie roboty budowlane, polegajgce na
budowie/przebudowie/rozbudowie obiekiu uzytecznosci publicznej — tj. obiektu oswiatowego
(takiego jak np. ztobek, szkola, przedszkole) wraz z infrastrukturg towarzyszgeq, o wartosci
nie mniejszej niz 5.000.000,00 zt brutto kazda lub o wartosci tgcznej nie mniejszej niz
18.000.000,00 zt brutto.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany zapiséw Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia we
wnioskowanym zakresie.
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Pytanie 3

W zwigzku z tym, ze rozliczenie robot jest ryczattowe, podstawq wyceny Jjest dokumentacja
projektowa wraz z wyjasnieniami a zatgczony przedmiar stanowi Jedynie material pomocniczy
do wyceny, prosiny o odstgpienie od wymogu zalgczenia do oferty wypetnionego przedmiaru
robét (kosztorysu).

Kosztorys nie podlega ocenie a wigc moze byé wymagany od Wykonawcy, ktorego oferta
zostanie najwyzej oceniona przed podpisaniem umowy jako zalgeznik do umowy. "

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany zapiséw Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia we
wnioskowanym zakresie.

Pytanie 4
, Jaki wspétezynnik Uw? W opisie jest 0,8, a w zestawieniu 0,9.”

Odpowiedz:
Nalezy zastosowa¢ Uw <0,9.

Pytanie 5
. Okno O7 - nie ma okien p.poz przesuwnych. Proponujemy rozwigzanie z kwaterami statymi.
Prosz¢ o wskazanie rozwigzania.”

Odpowiedz:
Okno O7 nie musi by¢ p.poz., natomiast ww. okno musi by¢ przesuwne.

Pytanie 6
_Okno OI0 - nie ma okien uchylnych p.poz. Prosze¢ o wskazanie zastgpczego rozwiqzania. <

Odpowiedz:

Na $cianie zewnetrznej sali gimnastycznej nalezy zapewni¢ na powierzchni wigkszej niz
65% klase odpornosci ogniowej E60, co wynika z projektu budowlanego. Mozna uznad,
ze ten warunek bedzie spetniony, gdy kwatery uchylne nie beda E60, a jedynie kwatery
state, Dopuszcza si¢ okna, w ktérych kwatery otwierane nie beda mie¢ odpornosci.

Pytanie 7

JJakie okucia poszczegdlnych drzwi: ilosé zamkdw, drzwi na drodze ewakuacyjnej (wtedy
zamki ewakuacyjne, czy d?wignie antypaniczne), kontrola dostgpu, napowietrzanie? Prosiny
o uszczegotowienie.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uszczegélawia wyposazenie drzwi — okucia nalezy zastosowac¢ zgodnie ze
szkicem A 21. Pozostale wyposazenie wg zestawien drzwi i cze$ci opisowej projektu
wykonawczego.
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Pytanie 8

wJednym z dokumentéw jaki nalezy dotgczyé do oferty to kosztorys. W wigzku z faktem
przyjecia przez  Inwestora rozliczenia ryczattowego, prosimy o wykreslenie zqdania
dolgczenia do oferty kosztoryséw ofertowych i pozostawienie zapisu, ze Jjedynie Oferent, ktéry
zostanie wybrany bedzie zobowigzany do jego przedstawienia.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany zapiséw Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia we
wnioskowanym zakresie.

Pytanie 9

»Zgodnie z zapisami SWZ Wykonawca zobowigzany jest do dotgczenia do oferty przetargowej
"Kosztorysow ofertowy uproszczonych z tabela elementéw scalonych opracowanych na
podstawie Dokumentacji projektowej, STWiORB, Przedmiaru robdét oraz SWZ" prosimy zatem
o zamieszczenie przedmiarow w formacie ath.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada przedmiaréw w formacie ath.

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajgcy, Miasto i Gmina Kérnik, z siedzibg w Kérniku (62-035), Plac Niepodlegtosci 1,
dzialajgc na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia tresé Specyfikacji Warunkow
Zamowienia w ww. Postepowaniu w zakresie Zalgcznika nr 10 do SWZ — Dokumentacja
projektowa z Przedmiarami Robét i STWiORB w nastepujacy sposéb:

L.

Dokumentacja projektowa - Punkt 23. Winda — podnosnik dla niepelnosprawnych
(I_PW / T ARCHITEKTURA I WNETRZA / 2005_Robakowo_PW_00_Opis / strona 23)
otrzymuje brzmienie:

» Platforma z napedem hydraulicznym sterowanym elektronicznie:

- Liczba przystankow: 3,

- Wersja przelotowa, montaz w szybie murowanym,

- Wymiary minimalne kabiny szerokosé¢ 900 mm, dhugosé 1400 mm,

- Automatyczne drzwi kabinowe i szybowe, teleskopowe, szerokosé min. 800 mm,

- Udzwig min. 350 kg,

- Predkosé: 0,15 [m/s]),

-W preypadku zaniku napigcia platforma zjezdza na najnizszy przystanek pod wphywem sify
cigzkosci i nastgpuje otwarcie drzwi,

- Tryb stand-by gwarantujqcy mniejsze zuzycie energii,
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- Wewnetrzny panel sterujgcy wyposazony w dodatkowe oznakowanie dla 0séb niewidomych
i niedowidzqcych (wypukte opisy, cyfry lub symbole oraz oznaczenia w alfabecie Braille’a),

- Cicha praca drzwi dzigki rolkom na tozyskach ttocznych, prowadnice tozysk galwanizowane,
- Panele kabiny i drzwi wykonane ze stali powlekanej w kolorze jasno-szarym (RAL 7035),
podloga z wyktadziny antyposlizgowej, niepalnej, trudnoscieralnej, w kolorze grafitowym,

- Wyposazenie: o$wietlenie LED w suficie, pochwyt na szerokosci kabiny, lustro.

- Kaseta wezwan z wySwietlaczem wskazujgcym kondygnacje, wskaznikiem obcigzenia
platformy i przyciskiem alarmowym.

- Urzgdzenie powinno posiadaé deklaracje Producenta, Swiadczgeq o tym, ze stuzy do
transportu oséb niepetnosprawnych, urzqdzenie powinno mie¢ nadany znak CE, urzqdzenie
powinno uzyska¢ odbior UDT."”

II.
Przedmiar robot (3_KOSZTORYSY / 2005_Robakowo_PR_I_B+D / strona 18 / pozycja
213 d.2. 12.1) otrzymuje brzmienie:

, Dostawa i montaz — platforma z napedem hydraulicznym sterowanym elektronicznie
(0 parametrach zgodnych z opisem technicznym).”

Sprawe prowadzi:

Gléwny Specjalista ds. zaméwien publicznych
Violetta Gorczak-Mieloch

Pokoj nr 201, 11 pigtro, tel. 618 972 619




